

SPOLEK RODIČŮ MILÍČOV

TŘÍDNÍ SCHŮZKY, 28. 11. 2023

USKUTEČNILO SE

PASOVÁNÍ PRVNÁČKŮ

Vedení školy, učitelé prvních tříd a jejich asistenti připravili v září krásné přivítání prvňáčků. Pan král – ředitel – všechny děti přivítal a pasoval mečem na žáky naší školy.

Spolek rodičů pomohl se zajištěním občerstvení a moderováním celé akce.

HALLOWEEN

Poslední říjnový den jsme spolu se školním parlamentem připravili Halloweenské setkání na školní zahradě. Žáci devátých tříd si vzali na starost strašidelnou stezku, postarali se o hudební program a pomohli nám s přípravou a prodejem občerstvení. Zapojily se i paní kuchařky, které upekly „strašidelnou“ odměnu pro účastníky pohádkové stezky.

Odpoledne se velmi vydařilo a díky patří jak všem pomocníkům, tak i Vám, kdo jste se přišli podívat.

PODZIMNÍ SBĚR STARÉHO PAPIRU

Během podzimního sběru jste přinesli celkem 7 000 kg za což jsme obdrželi částku 7 000 Kč. Na prvních deseti místech se umístily třídy: 4.A, 6.A, 7.B, 7.E, 7.C, 2.D, 3.B, 2.C, 4.E a 2.A. Odměnu za nadpoloviční účast pak získaly navíc třídy: 5.E, 1.E a 4.D. Podrobnější výsledky naleznete na stránkách spolku.

Děkujeme všem účastníkům a pomocníkům a již můžete začít střídat na další podzimní sběr.

POŘÍDILI JSME

BEZDRÁTOVÉ MIKROFONY

Zvukovou aparaturu, kterou jsme pořídili v předchozích letech, jsme letos rozšířili o dvojici bezdrátových mikrofonů. Využití najdou nejen během akcí na školní zahradě, ale také při různých přednáškách apod.

PŘENOSNÉ REFLEKTORY

Zvláště při podzimních venkovních akcích, jako byl letošní Halloween, je potřeba osvětlení. Pořídili jsme tedy dvojici přenosných reflektorů na stativěch.

MEDAILE A POHÁRY

Pro vítěze školního fotbalového turnaje žáků prvního stupně jsme zajistili poháry a medaile.

PODPORA SPOLKU

Příspěvek na činnost spolku činí 600 Kč za školní rok a 1 rodinu (nebo 300 Kč za pololetí). Příspěvky, prosím, zasílejte na účet Spolku rodičů Milíčov č. **2301120232/2010**. Do poznámky uveďte příjmení dítěte a třídu. V případě, že máte na škole více dětí, uveďte je v poznámce obě.

Z příspěvků jsou financovány akce a odměny pro děti, podpora školní družiny, přednášky, výzdoba a vybavení školy apod.

Chcete-li se stát členem spolku nebo se aktivně se zapojit do příprav akcí, napište nám na spolek@rodice-milicov.cz.



Spolek rodičů Milíčov
spolek@rodice-milicov.cz, www.rodice-milicov.cz,
www.facebook.com/rodicemilicov